ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello 22 giugno 2017

1. (6 punti) Dato 'insieme
Dy={(z,9)|0<2<t,0<y<3c+Vz2+1},

sia V(¢) il volume del solido ottenuto ruotando D, attorno all'asse Y. Si calcoli V/(3) e si determini
il valore del parametro oo > 0 per cui
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2. (6 punti) (i) Si determini I’insieme dei valori del parametro z € R per cui & convergente la serie
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3. (6 punti) i) Si determinino tutte le soluzioni dell’equazione differenziale
y = (2 4+ 3z — 2y,

ii) Si determini la soluzione 7 tale che 7(0) = —1.
iii) Per la soluzione g del punto precedente, si determini 7'(0).

) EVW'%M%M A Hesunale il 4° colbne nen = biveane , A
vl ceporakils . & ha e Y(x)=0 WxXER & amon colunome

ol otene 4o y+o
_0_(_7, = @1+3x~2)dx}

s
e da
AL
2 d L, o - X B -2Z%*C
.-..’1-7 OSST—Z,’:, = g(x'elw 230()4- 3?2 ',
A0 g
Ca celR, 7'
Fog e g £ 8 - Asx2 - +c Céﬁz,
,7,_40__ _40(,5_*27‘ 2% C Ox .
— = ’

K el
e S T
Yoy =7 \‘[ 2 A0 3L 4

20x-ASr"— = e
: -1 A0 x> tec 20)-
(e , ficaks 2({@, hen fembs fen % cbe Eddi{fa 20x~18x"~- 3 )

) _ s g SR
‘LV“'WO{@ = 4(;7

IS

e qAMMA» 1°/¥ 4 —
>{ ] ! y 3
7( > \ 20)(__/|§,<)'.. ..\;&Qx + 1

(i)
%L\pua\,«,u.wtﬁ 0(“'QQ Q‘”VVM'{M' /

44 NG
y'(o)= (€% 3:0-2) '§'(o)1 = -2- (- =2



